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1% OT 200pybnen
50% OT 80 y4aLLMXCs -
30% oT 100 CTpaHuL, |

10% OT 250 Kr
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% Hantu yncno, ecnu LA
s a) 20% eropaBHO4,
. 6) 10% ero paBHoO 15,

B) 50%eropaBHo34 |




% CKOMnbKO % cocTasnsier
Q a) uncno 17 ot umcna 100, |
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%anaqa Nel. A

/. B marasviH anekTpoToBapoB |\
. npuBe3nu namnoyku. Cpean
~ HMX OKasarochb 16 pa3dbuTbIxX
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| 1. 7=0,07 % A
B ’

2. 20% =0,02
3. 0,75+ 25% =1 L
4. Ecnun 15% uncna paBHbI 150
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Konobok npokatuncano |«
Mecy 25 KM, YTO COCTaBMUIO
20% nyTun. KakoB nyTb, T
KOTOPbIN OOMMKEH ObIs =
“ npoaenaTtb Konobok?

2x2=4
3x3=9




% 3apaya Ne3 2

/| 3onotas peibka noctpounna 12
3aMKOB a5 0eaHbIX U
0b6e340neHHbIX Nogen, 4Yto
cocTaBuno 60% Bcex T
HamMme4deHHbIX eto. CKONbKO :
i BCero 3aMKOB XoTerna

~ MOCTPOUTL 30r0Tas pbloka?
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%anaqa Ne4 “onl

/| HakanyHe Hosoro rona rHomam i
nose3no. OHM HaLWNM 42 Kr
~30r50Ta, YTO cocTaBndaeT 30%
| TOro, YTo UMENOCH B MeLLepe. 7
- CKonbKo 30n10Ta Haxogunocb B
&, newepe?




BuHHK-TTyX Tak yBnekca

BKYCHOW e0u, YTO Cben 5

~ BaHOK CryuieHku, 4to

| cocTaBuno 50% UMeIoLLENCS Y
Kponuka n 6 Kopobok KOHMET,

4. YTO cocTtaBuIio 60% Bcex

- 3anacoB Kponuka. CKorbKo
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 MuHu camocTOosiTeNbLHas paboTa
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. Nel Hawungute BenuyunHy, 20% KOTOPOW paBHbl 32M. »
. a)lem, 6)160mM, B) 64M, T)640M '
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. Ne2 Bblpa3nuTb NPOLEHTHOE OTHOLLEHNE Yucen 28 u
35.
. Ne 3 YdyeHuk npoynTtan 81 cTpaHuLy, YTO COCTaBNAET
27% [
. yucna cTpaHul B KHure. CKOSbKO CTpaHuL, B /
KHUre? &
L Ne4 B knacce 24 y4eHuKa. 12 U3 HUX ydaTca Ha «4»
+z‘ié n 2x2=4
i, S 3329
A «5». CKOMbKO MPOLEHTOB y4yaTcA Ha «4» MHa i &
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° 7x7 = 49
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// l No1l. 6)160 M

80 %

300 cTpaHuL
" Nea 50%

" Ne5 30 koHdeT
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/' A Tenepb pe6AaTa NPoaoIKNUTE
npeanoxeHue:

» CeroaHs Ha ypoke 9 Hay4yuncs...
» CerogHa Ha ypoke MHe NMoHPaBUIIOCh...
» CerogHsi Ha ypoke s MoBTOpwI...
» CeroaHsa Ha ypoke 4 3akpenun...

“= o B KaKWX 3HAHMSX YBEPEH...
* MHe cnepgoBano 6bl elle nopadboTaTtb
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